

## CORRECTION

View Article Online  
View Journal | View Issue



Cite this: *J. Mater. Chem. C*, 2022, 10, 10157

DOI: 10.1039/d2tc90123d

rsc.li/materials-c

## Correction: Non-aqueous organic solution based large-aperture spherical electrowetting liquid lens with wide tunable focal length range

Jinbo Xu, Youran Zhao, Chao Liu\* and Qionghua Wang\*

Correction for 'Non-aqueous organic solution based large-aperture spherical electrowetting liquid lens with wide tunable focal length range' by Jinbo Xu *et al.*, *J. Mater. Chem. C*, 2022, 10, 6778–6793, <https://doi.org/10.1039/D1TC05823A>.

The authors wish to point out that the article title given in the published article contained an error, the corrected title should read as: "Non-aqueous organic solution based large-aperture spherical electrowetting liquid lens with wide tunable focal length range" (as shown above), instead of the incorrect form: "Non-aqueous organic solution based on a large-aperture spherical electrowetting liquid lens with a wide tunable focal length range."

In addition, some errors arose in numerical data presented in the last paragraph of the Conclusion section of the published article: please note that the following text: "...the focal length range of the SELL can be tuned as  $(-\infty, -72.3 \text{ mm}) \cup (0.2 \text{ mm}, +\infty)$ ,  $(-\infty, -80.4 \text{ mm}) \cup (0.3 \text{ mm}, +\infty)$  and  $(-\infty, -87.7 \text{ mm}) \cup (0.5 \text{ mm}, +\infty)$ " should be replaced with: "...the focal length range of the SELL can be tuned as  $(-\infty, -72.3 \text{ mm}) \cup (85.2 \text{ mm}, +\infty)$ ,  $(-\infty, -80.4 \text{ mm}) \cup (70.3 \text{ mm}, +\infty)$  and  $(-\infty, -87.7 \text{ mm}) \cup (67.5 \text{ mm}, +\infty)$ ".

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

